



各位

会 社 名 株式会社アイガー

(コード番号 9226 TOKYO PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 木田 裕士 問合せ先 取締役経営管理局長 武内美由紀

T E L 03-3216-6111

URL https://field.ne.jp

配当方針の変更および剰余金の配当(増配)に関するお知らせ

当社は、2024年1月11日開催の取締役会において、下記のとおり配当方針の変更および2023年11月期の剰余金の配当(増配)を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 配当方針の変更

(1) 配当方針変更の理由

当社は、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題であると認識しております。この度、株主の皆様への利益還元の姿勢をより明確にしかつ充実させるために、配当方針を変更することといたしました。

(2)変更の内容

<変更前>

当社は、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題のひとつと考え、持続的な成長と企業価値の向上に努めており、財務体質の強化や今後の事業展開等を考慮した上で配当を実施することで、利益還元の充実及び株主価値の向上を図っていくことを配当方針としております。

上記配当方針のもと、配当性向の目途を親会社株主に帰属する当期純利益の30%としておりました。 <変更後>

当社は、株主の皆様に対する利益還元を重要な経営課題のひとつと考え、持続的な成長と企業価値の向上に努めており、財務体質の強化や今後の事業展開等を考慮した上で配当を実施することで、利益還元の充実及び株主価値の向上を図っていくことを配当方針としております。

上記配当方針のもと、株主の皆様への利益還元を充実させるため、期末配当は1株につき16円50銭といたします。株主の皆様には、何卒ご理解の上、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

2. 剰余金の配当

(1) 配当の内容

			決 定 額	直近の配当予想	前期実績
			(2024年1月11日公表)	(2023年1月13日公表)	(2022年11月期)
基	準	日	2023年11月30日	2023年11月30日	2022年11月30日
1 株	あたり配	当金	16円50銭	7円60銭	16円50銭
配	当 金 約	※ 額	16 百万円	1	16 百万円
効っ	力 発 生	臣 目	2024年2月28日	_	2023年2月27日
配	当 原	資	利益剰余金	_	利益剰余金